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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E4_BC_

9A_E8_AE_A1_c43_68974.htm 模拟试题（六）参考答案 一、

单项选择题1．答案：B【解析】本题考核法律规范的相关规

定，禁止性规范是禁止人们作出一定行为的法律规范。2．答

案：D【解析】本题考核法的形式。行政法规是由国家最高

行政机关国务院制定、发布的规范性文件。《公司法》和《

会计法》属于法律；《企业所得税税前扣除办法》是由国家

税务总局制定并发布的，属于部门规章。3．答案：D【解析

】本题考核合伙企业中需要合伙人一致同意的事项以及合伙

人的权利。根据《合伙企业法》的规定，各合伙人有权查阅

合伙企业的账簿和其他有关文件，因此该查阅账簿的行为不

必经全体合伙人一致同意。4．答案：A 【解析】本题考核合

伙企业合伙人债务的承担。根据《合伙企业法》的规定，合

伙企业承担无限连带责任包括：（1）合伙企业的债务应先以

其全部财产进行清偿，不足清偿的，应由合伙企业的合伙人

承担无限连带责任。（2）入伙的新合伙人对入伙前合伙企业

的债务承担连带责任。（3）退伙人对其退伙前发生的合伙企

业的债务，与其他合伙人承担连带责任。被聘任的经营管理

人员由于不是合伙企业的合伙人，因此也不对合伙企业债务

承担无限连带责任。 5．答案：A【解析】本题考核有限责任

公司分公司的设立，根据规定，有限责任公司设立分公司，

应当由法定代表人向公司登记机关申请登记，并领取营业执

照。6．答案：B【解析】本题考核有限责任公司董事会人数

。根据《公司法》的规定，有限责任公司董事会由3～13人组



成。7．答案：A【解析】本题考核股份有限公司的设立登记

时发起人的条件。根据规定，设立股份有限公司，应向有5人

以上的发起人，其中有过半数的发起人在中国境内有住所。8

．答案：A【解析】本题考核代位权的行使。债权人在行使

代位权时，应向人民法院请求以自己的名义代位行使债务人

权利，但该债权专属于债务人自身的权利除外。9．答案：A

【解析】本题考核效力待定合同的情形。行为人没有代理权

、超越代理权或者代理权终止后以被代理人的名义订立的合

同，且相对人知道该情形的，那么该合同属于效力待定合同

。相对人可以催告被代理人在一个月内予以追认。10．答案

：A【解析】本题考核保证人的资格。根据规定，以公益为

目的的事业单位、社会团体和企业法人的职能部门不得作为

保证人。11．答案：A【解析】本题考核会计档案销毁的相关

规定。（1）单位销毁会计档案时，应当由单位的档案部门和

会计部门共同派人监销；（2）各级主管部门销毁会计档案时

，还应当有同级财政、审计部门派人监销；（3）各级财政部

门销毁会计档案时，应当由同级审计部门派人监销。 12．答

案：D【解析】本题考核免征额优惠适用的税种，为了贯彻

合理负担原则，个人所得税规定有免征额；增值税、营业税

中分别了起征点。13．答案：C【解析】本题考核从价计征的

房产税的计算，根据规定，从价计征房产税的，以房产余值

乘以1.2%税率，应纳房产税＝500000×（1－30％）×1．2％

＝4200（元）。14．答案： B【解析】本题考核增值税发票的

开具范围，增值税一般纳税人销售货物（包括视同销售行为

）、提供应税劳务，必须向购买方开具增值税专用发票。在

下列情形下，不得开具增值税专用发票：（1）向消费者销售



应税项目；（2）销售免税项目；（3）将货物用于非应税项

目；（4）将货物用于集体福利或者个人消费；（5）将货物

无偿赠与他人（如受赠人为一般纳税人除外）；（6）提供非

应税劳务、转让无形资产或者销售不动产；（7）销售报关出

口的货物、在境外销售应税劳务。15．答案：C【解析】本题

考核消费税的计税销售额，消费税的销售额，是纳税人销售

应税消费品向购买方收取的全部价款和价外费用，实行从价

定率征收的应税消费品，其计税依据为含消费税而不含增值

税的销售额。16．答案：B【解析】邮政业务的营业额是指提

供传递函件或者包件、邮汇、报刊发行、邮务物品销售、邮

政储蓄、其他邮政业务的收入。邮政局3月份应缴纳由营业税

额＝（6＋9＋8）×3％＝0.69（万元）。17．答案：D【解析

】本题考核企业所得税中规定的工资薪金的具体范围，工资

薪金支出指的是纳税人每一纳税年度支付给本企业任职或与

其有雇用关系的员工所有现金或非现金形式的劳动报酬，包

括基本工资、奖金、津贴、补贴、年终加薪、加班工资、以

及与任职或者受雇有关的其它支出。其中包括地区补贴、物

价补贴和误餐补贴。 18．答案：A【解析】本题考核企业所

得税中广告费的纳税调整，广告费税前扣除限额=3000

×2%=60万元，实际发生50万元，广告费不需要进行纳税调

整。19．答案：C【解析】本题考核税收滞纳金的计算，根据

《税收征收管理法》的规定，税务机关除责令限期缴纳外，

从滞纳税款之日起滞纳金从税款缴纳期届满的次日开始计算

，11月11日12月5日一共是25天，滞纳金的比例为每天万分之

五。所以：20×0．05%×25×10000=2500元20．答案：C 【解

析】本题考核发票管理的相关规定，外地来本辖区从事临时



经营活动的单位和个人申请领购发票的，税务机关可以要求

其提供保证人或者根据所购发票的票面限额及数量缴纳不超

过10000元的保证金，并限期缴销发票。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


